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Ata de nº 2035/2018. 

 Aos dez dias do mês de dezembro de 2018, reuniu-se em Sessão 

ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a presente Sessão e solicitou a Secretária da 

casa que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido 

o quorum, confirmada a presença de todos, a  Vereadora Rosangela 

prosseguiu com a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensada a leitura da ata da Sessão do dia 26 de novembro e posta 

em discussão e votação foi aprovada. Posta a disposição dos Vereadores 

para vistas a ata da Sessão do dia 03 de dezembro. Dando inicio a ordem 

do dia,  foi feita a leitura do convite da SMC.  Lembrado que o Projeto nº 

037/2018, que trata do orçamento para 2019,  para o qual tem uma 

Emenda e uma Mensagem Retificativa, para serem apreciadas em 

segundo turno. Lembrado também que foi lido na Sessão passada o 

parecer da CUP, o documento de protocolo nº  068/2018, que trata da 

emenda e a Mensagem Retificativa que deve  ser considerada para efeito 

desta segunda votação. Assim, a Emenda foi posta em segunda discussão 

e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posta em votação foi aprovada por 

unanimidade. O Projeto nº 037/2018 foi posto em segunda discussão com 

o teor da Mensagem Retificativa e da Emenda já aprovada em segundo 

turno, o Vereador Fábio no uso da palavra repassou que ao estudar o 

Orçamento constatou que não há nada orçado para pavimentação 

asfaltica e calçamento, e que sabendo da necessidade de algumas Ruas da 

Cidade e preocupado com a questão, procurou o Executivo para falar 

sobre o assunto e o Prefeito garantiu que mesmo não orçado irá dar 

prioridade  as Ruas; Antonio Dall Agnol e Jacutinga. Por fim disse esperar 

que a obra de calçamento  nestas Ruas realmente se torne realidade. Sem 

mais manifestações o Projeto foi posto em segunda votação e foi 

aprovado por unanimidade, com o teor da Mensagem Retificativa e da 

Emenda. Seguindo foi consultada a CUP sobre a abreviação ou dispensa do 

parecer e possibilidade de discussão e votação ainda nesta Sessão, ou se 

será cumprido o prazo de quinze dias para emissão do parecer, referente 

ao Projeto nº 040/2018. A Presidente da Comissão, Vereadora Marines, 

disse que decidiram por mantê-lo baixado, para cumprir o prazo de quinze 
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dias. Assim o  Projeto nº 040, permanece baixado. Sendo esta a matéria a 

ser deliberada, passou-se para as considerações finais e pela ordem do 

sorteio o Vereador Ronaldo usou a tribuna para primeiramente manifestar 

sua satisfação pela aprovação da Emenda de sua autoria e do Vereador 

Fábio, que culminou com a melhora da relação do Poder Público com a 

Brigada Militar, no que diz respeito a uma participação efetiva para o 

próximo ano, com recursos necessários a Brigada e ao CONCEPRO, para 

que possam resolver os problemas estruturais nas suas instalações.  

Lembrou que há quarenta anos o Sr. Nilo Sangalli doou o terreno para a 

Prefeitura e posteriormente o então Prefeito Gomercindo Baldissera 

construiu o prédio da Brigada Militar e destacou a importância de lembra 

quem ajudou a fazer a história  do Município.  Voltou a falar da questão 

dos ambulantes e lembrando tudo o que já foi feito para por em pratica a 

Lei que fiscaliza o Comercio Ambulante em Campinas do Sul, e lamentou 

que nada foi feito até o momento para que haja a referida fiscalização. 

Disse ainda que o Comércio local está descontente e não confia mais nos  

poderes, Executivo e Legislativo por não estarem colocando a Lei em 

pratica.   Também sinalizou que algumas pessoas  que participaram da 

linha de frente da campanha política que elegeu o atual Prefeito e que 

avalizou esse compromisso com o comércio estão descontente com o não 

cumprimento da promessa. Cobrou informações referentes sua solicitação 

para que o Executivo providenciasse através da Secretaria competente, a 

instalação de lâmpadas de emergência na capela mortuária, e disse que 

caso não foi analisado a possibilidade que assim seja para o atendimento 

do pedido.  Solicitou também para que o Executivo coloque em prática o 

mais rápido possível a Lei do banco municipal de medicamentos doados. 

Com relação ao Projeto nº 040, que permanece baixado, disse discordar 

do ofício de encaminhamento do Projeto, pois o mesmo diz que há 

necessidade da contratação da fisioterapeuta para completar o quadro, 

sendo que o quadro que foi formado pelo programa e veio na Lei 

aprovada pela casa, tem a contratação de uma  Assistente Social, que no 

momento está com a vaga aberta, considerando  que a primeira 

convocada trabalho por um tempo e se exonerou e a segunda optou por 

não aceitar o cargo e até então a terceira colocada não foi chamada, 

assim, disse que se for para completar o quadro, que seja da forma 
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correta, com todos os profissionais da equipe que a casa aprovou em 

2017, ou do contrário que se extingue a mesma e se faça uma nova Lei 

dentro do novo NASF. A Vereadora Rosangela no uso da palavra falou de 

sua participação no Encontro Nacional de Legislativos Municipais, no 

Município de Irai, e destacou que o evento foi um dos melhores que 

participou até então, com muitas informações importantes sobre a missão 

do Legislador,  a reforma eleitoral que está para acontecer, 

proporcionalidade das Câmaras e a forma de fazer a fiscalização. Repassou 

que recebeu no referido evento uma medalha entre os cem Vereadores 

do Brasil que foram homenageados, e frisou que não a recebeu de forma 

individual e sim fruto de uma construção por que dificilmente alguém 

atinge isso de forma individual. Agradeceu os colegas e a comunidade que 

os motivam a cumprir  sua função com responsabilidade. E disse que ficou 

muito feliz em representar as mulheres Vereadoras do Brasil na mesa de 

abertura.  E lamentou o fato de um Vereador desta Câmara ter ligado na 

UVB solicitando se era verdade que seria homenageada e se receberia a 

referida medalha. Falou da Emenda que beneficiará a Brigada Militar e 

destacou que está sendo cumprida uma promessa de Campanha, pois 

haviam prometido que  ajudariam o referido órgão. E disse que a Emenda 

não deveria ser individual e sim  Legislativa por que com certeza todos os 

Vereadores já haviam conversado com os profissionais de segurança nesta 

área.  O Vereador Egon primeiramente falou do convite que a casa 

recebeu da Escola Municipal Professor Altayr Caldart, para a formatura do 

Pré-Escolar, e de sua participação representando o Poder Legislativo, 

juntamente com a Vereadora Rosangela, no qual se sentiu muito honrado. 

Destacou que foi um momento muito importante e emocionante.  E 

parabenizou a Administração através da Secretaria de Educação, Direção 

da Escola, Professores, alunos, pais e parentes que participarem da 

solenidade. E parabenizou de uma forma especial todos os formandos.  

Falou da pavimentação asfaltica realizada pela Administração e admitiu 

que a obra ficou bonita e que era necessária, porém  disse que o ressalto 

que ficou está causando muitos transtornos, pois muitas pessoas estão 

tropeçando nesta diferença. Lembrou também que o assunto já foi 

debatido na casa e cobrado do Executivo para que faça algo para resolver 

o problema, mas até o momento nada foi feito. E reforçou a solicitação 
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para que o Executivo tome providências para resolver o problema e 

sugeriu para que sejam usadas as faixas de segurança, que é o local onde 

os pedestres costumam usar para transitarem. E ainda frisou que o 

problema é fácil de resolver, é só querer e ter boa vontade. Falou também 

do Projeto que concedeu incentivo aos Produtores Rurais, e destacou que 

a proposição foi construída entre os poderes, Executivo e Legislativo, e 

lembrou que sempre insistiu para que assim fosse e lamentou que a 

teimosia de alguns pessoas não permita que todos os Projetos sejam 

construídos desta forma. Por fim falou sobre o polemico Projeto do NASF, 

que se encontra baixado, e sinalizou que foi contratado os Profissionais  

sem o Projeto, e que hoje sim o Projeto existe e disse discordar com o 

Projeto que está baixado, porém, concorda que seja feito um novo 

processo seletivo de contratação para o programa NASF, e deixou claro 

que é contra remendos. E lamentou que foram enganados por muito 

tempo, pois o Projeto não existia e os funcionários foram contratados e 

estavam trabalhando sem os recursos do programa. E sinalizou que os 

Vereadores de situação não merecem serem tratados da forma como  

foram referente a este Projeto. E lamentou também que o Executivo não 

cumpriu um compromisso assumido com ele, para o enviou de um Projeto 

construído por ele e o Vereador Ronaldo. A Vereadora Marines no uso da 

palavra concordou com a Vereadora Rosangela que o curso em Irai, foi 

muito bom e de muito aprendizado, e agradeceu a casa pela 

oportunidade. Voltou a falar dos transtornos que o ressalto no asfalto tem 

causado a muitas pessoas, principalmente aos idosos. E disse que está 

sendo muito cobrada pela população para que interceda junto ao 

Executivo, para que busque uma solução para resolver o problema. 

Sugeriu para que o Prefeito use os meios de comunicação do Município, 

para dar uma resposta à população. Em nome de várias pessoas do 

interior do Município, solicitou para que seja colocado cascalho nas 

entradas das residências que se encontram em péssimas condições. O 

Vereador Renato no uso da palavra parabenizou a casa pela representação 

no evento na cidade de Irai, onde rendeu uma medalha Top de 

Legislativos 2018, a nossa Câmara de Vereadores  e uma medalha com o 

mesmo dizer a Vereadora Rosangela. Destacou que o evento foi de muito 

aprendizado, com assuntos relevantes aos interesses dos Vereadores e 
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citou alguns dos temas debatidos. Parabenizou a Secretaria da Assistência 

Social e CONDICA, Secretaria de urbanismo, pela construção de uma área 

de laser no Bairro São Vicente e lembrou que solicitou  várias vezes para 

que o Executivo fizesse a obra. Solicitou a Secretaria de Urbanismo para 

que estude a possibilidade  da construção de um redutor de velocidade na 

Rua atrás do Cemitério, para atender ao pedido dos moradores que lá 

residem, e mencionou que as placas foram colocadas a algum tempo, mas 

a obra ainda não foi realizada. Por fim lançou seu nome a presidência da 

casa para 2019, e solicitou o apoio dos Vereadores. E não havendo mais 

Vereadores inscritos, antes de encerrar a Sessão o Sr. Presidente repassou 

que a Administração está toma providências para resolver o problema 

com o ressalto no asfalto, ao qual está gerando muita discussão. Disse que 

na esquina da Pedro Álvares Cabral, com a Avenida Mauricio Cardoso está 

sendo feita uma faixa elevada, como teste para ver se dará resultado, para 

posteriormente fazer nas demais quadras.  Repassou também que 

conforme afirmações do Secretário de Administração pelo menos nas 

faixas de segurança irão colocar mais asfalto com o objetivo de resolver o 

problema e admitiu que as reclamações são muitas a este respeito. 

Comunicou que na próxima Sessão será realizada a votação para a 

composição da mesa diretora para 2019. E nada mais havendo em nome 

de Deus declarou encerrada a presente Sessão. Sala das Sessões 10 de 

dezembro de 2018.             


